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ATA DA 256ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E  

DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 

 
No dia cinco do mês de julho, do ano de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta minutos, na 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo aconteceu a reunião ordinária do mês de 
junho, que contou com a presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi, 
Erick Gomes, Alexandre Miotto, José Francisco Calil, Ophir Figueiredo Junior, Angelo Tadeu Ali, Renato 
de Albuquerque Ferreira, João Carlos Goia, Lucineia Bellucca e Gracieli Bortoletto Bombo. Sr. Erick inicia 
a reunião agradecendo a todos. Sr. Erick lê a ata do mês de maio, que após lida e aprovada através de 
parecer unânime pelos presentes. Sr. Erick inicia a reunião justificando a ausência do Sr. Edson Batista 
dos Santos. Na sequência lê as CAE – Cartas de Apresentação das Empresas: L&P IMPORTAÇÃO, 
EPORTAÇÃO E COMÉRCIO DE COMPONENTES INDUSTRIAIS LTDA., que solicita de 25.000 à 30.000 
m2, TAE YOUNG BRASIL LTDA, que solicita de 5.000 m2, WORK ELETRO SISTEMAS LTDA, que 
solicita 14.000 m2, ALLE SOLUÇÕES QUÍMICAS LTDA., que solicita de 2 à 5.000 m2, todas as Empresas 
solicitam uma área em um Distrito Industrial no Município de Piracicaba, os Conselheiros presentes 
aprovam as solicitações, porém no momento não há área disponível, sendo assim as empresas são 
encaminhadas para a Lista de Espera. Sr. Erick abre a palavra para os Conselheiros falarem sobre a 
análise dos Projetos das Empresas NAG SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO INDUSTRIAL, LAT SERVIÇOS 
LTDA. e ESI SERVIÇOS DE CALDERARIA LTDA. Sr. Rafael diz que algumas informações no processo 
da Empresa NAG que se mostraram confusas, foram sanadas com esclarecimento do dono da Empresa 
em reunião na SEMDETTUR. Sobre a LAT a empresa entregou o documento do cronograma 
físico/financeiro atualizado. Diante dos documentos e duvidas sanadas o Sr. Erick pergunta aos presentes 
se alguém tem alguma objeção para a doação e aprovação as doação de érea para as Empresas LAT e 
NAG. Os Conselheiros em parecer unânime se manifestam a favor da doação dos lotes para as referidas 
empresas. Sr. Erick em seguida abre para os Conselheiros fazerem a explanação dos processos das 
Empresas que concorrem na doação da área localizada na quadra R, lote nº. 13 no Distrito UNINORTE, 
Proveraço Ind. E Comércio de Telhas, ESI Serviços de Calderaria, Super Chrome, UNALOG Logística, 
RCP Logística, AGA Metais Comércio e SD Industria de Antenas; Todos os dados das Empresas são 
inseridos nas planilhas de Excel, pelo conselheiros presentes, conforme exigido pela legislação vigente. 
Sr. Erick lê as planilhas com seus respectivos dados sobre investimentos, faturamentos, geração de 
empregado e metragem de área construída, onde a Empresa ESI ganha em todos os itens. Em seguida é 
colocado em votação aos presentes. Os Conselheiros em parecer unânime se manifestam a favor da 
doação do lote para Empresa ESI SERVIÇOS DE CALDERARIA LTDA. Sr. Erick informa que os 
processos serão encaminhados à Procuradoria Geral do Município para confecção do IPPD e 
posteriormente os empresários serão convocados para assinatura dos contratos juntamente com o 
Mandato de Assunção. Sem mais, eu, Gracieli Bortoletto Bombo, digitei a presente Ata que, após lida e 
aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes.     

 

Rafael Roberto Domarco Aloisi    Erick Gomes     Alexandre Miotto 

 

José Francisco Calil     Ophir Figueiredo Junior   Angelo Tadeu Ali
    

Renato de Albuquerque Ferreira   João Carlos Goia    Lucineia Bellucca  

 

Gracieli Bortoletto Bombo 


